
R５年　10月実施
アンケート用紙　　　140枚 回答　99枚（70.7％）

【特養42（30.0％）・GH9(6.4％)・SS5（3.6％）・DS43(30.7％)】

男性　27　名　　女性　72　名　　不明　2名 平均年齢　　　　　85.7歳
　　

主食 ご飯 おにぎり 軟飯 全粥 ﾍﾟｰｽﾄ ﾊﾟﾝ
61 3 16 18 1

かたい 普通 やわらかい その他 合計 ○その他の意見：
ご飯 2 59 3 1 65 おにぎり・ﾊﾟﾝ ４名含む

軟飯 1 12 2 1 16 ・その日によって違う➔２名
全粥 13 5 18

量 多い 普通 少ない その他 合計 ○その他の意見：
7 80 11 1 99 未記入➔１名

副食 形態 普通 一口 きざみ 極きざみ ﾍﾟｰｽﾄ ソフト 合計
52 27 10 9 0 0 98

未記入➔１名

具合 かたい 普通 やわらかい その他 合計 ○その他の意見：
4 89 3 3 99 ・その日によって違う

・ぜんまい硬い
・青梗菜、スジが残る
・未記入➔１名
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量 多い 普通 少ない その他 合計 ○その他の意見：
8 83 7 0 98 未記入➔１名

副食の味 うすい 普通 濃い その他 合計
3 83 11 2 99

○その他の意見：
・薄い（甘い）
・わからない
・まだら

汁の味 うすい 普通 濃い その他 合計
6 79 14 0 99

○その他の意見：

だして欲しいもの
・特になし 48
・そんなぜいたくな事は言わない
・好き嫌いなし
・散らし寿司、トッピングできると良い
・あずきご飯大好き
・みんなおいしい
・それ以外にくどくなければ食べられます

・和食
・混ぜご飯 2 ・魚 ・煮物（さつま芋・南瓜）
・白ご飯 ・焼き魚 ・揚げ物
・そば ・煮魚 2 ・五目の玉子焼
・うどん 2 ・うなぎ 4 ・茶碗蒸し
・きしめん 2 ・うなぎ丼 ・おでん
・パン ・にしんの塩焼き ・えび
･ピザ 3 ・さばの味噌煮 ・エビフライ 3
・カレーライス（辛め） ・カレイ（魚） ・えび天

・秋刀魚 ・天ぷら 2
・寿司 15 ・さわら ・たこ焼き
・散らし寿司 5 ・手作りコロッケ
・いなり寿司 ・肉 ・酢の物 2
・刺身 5 ・ハンバーグ ・野菜炒め
・刺身（ホタテ） ・煮込みハンバーグ
・数の子 ・焼肉（軟らかい肉） ・法蓮草

・葉っぱ
・オレンジ ・野菜
・バナナ ・あんこ ・トマト
・スイカ ・焼き芋 ・切干大根

　・多い(普通3名・一口4名・きざみ1名）

　・少ない（普通5名・一口1名・きざみ1
名）
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だして欲しくないもの
・特になし 70
・まず、ないです。エビはキライ
・からいものがきらい

・パン ・肉 3 ・野菜
・カレー ・肉の硬い物 ・生のサラダ
・そば ・シューマイ ・茄子

・ﾊﾝﾊﾞｰｸﾞ 2 ・ブロッコリー 2
・コンソメスープ ・もやし
・味噌汁 ・豆腐 ・いんげん

・天ぷら ・椎茸
・魚
・刺身 ・にんにく
・青魚 2 ・油っこい物 ・たくあん
・うなぎ 3 ・からい味付けの物 ・キムチ
・いくら ・胡麻和え ・漬物

・硬い物 ・納豆 2

その他の意見
・特にありません 87

・外食したい
・何でも美味しい
・パンの日が少ない。
・魚の種類を増やしてほしい
・好き嫌いなし。何でも美味しい
・缶詰のフルーツは好きではない
・全体的に味が濃い
・肉が硬い時がある
・ドレッシングが少ない
・おいしいからいいよ
・みんな、味がいいです
・何も言うことない。味もみんな全て良い味付け最高
・値段に合わせた品数、量である事は確か。おやつもついている。
・甘納豆が欲しい


